10.

11.

12.

CocTaBUTh YpaBHCHUA Opr)I(HOCTeﬁ, Kacaromuxces ABYX HAaHHBIX MPAMBIX
3X+4y—-10=0 u 5x —12y +26=0 ¥ UMEIOIIHX paguyc 5.

OnpenenuTs BUA KPUBOH M TOCTPOUTEH €€: 3x?% - 2y2 +6x+4y+1=0.
8
CocTaBUTh KaHOHMYECKOE YPABHCHHE DIUIMICA, €CIIU IpPAMBIE X =+—

3
SIBIIIIOTCSI JUPEKTPUCAMH, a Majas MOJIyoCch paBHa 2.
Yepes ToUKy M(L5;—1) MPOBECTH MPAMYIO, NEPICHINKYISPHYIO HPSMBIM

2X—y+3z+4= 0 X-y-z+1=0
—X+2y+2z2-2=0 " |2x+y+4z=0.

Haiitu S yria MexmLy BEKTOpaMu 5:{2;—2;1} b= { —4}

— -

Haiitn cMemanHoe ipomseeHue Bektopos a=1—] +k, b=1+]j+Kk,

6:21+3]+4R.

Haiitu Ag, ecmn A= (i i)
Cocrapnsitor 11t Bektopsl a = (1, 3, 2); b= (-1, 2,4);c =(-1,5,1) 6a3uc?
2X-y+3z=4
PewmuTs cucTeMy ypaBHEHHI MATPUYHBIM METOOOM X —2Y —Z = —2
—-3X+3y+2z=2
.Haiitu coGcTBEeHHBIE UKCIa U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MaTPHUIIBI
2 30
A={0 1 0].
10 2

[IpuBecTn K KAHOHMYECKOMY BHAY KBaJpaTHIHYIO (hOpMy

—3X2 +2X2 43X + 2%, Xy +AX Xy + AKX, -

15 13 11
W3BectHa wmartpuma motpedbnenns [1=|10 22 26 |, BeKTOp BallOBOTO
13 17 21
109 70
Beimycka X =|129 |, Bektop KoHe4yHoro mpoxaykra Y =|65|. Haiitu
141 90

BEKTOpP BAJOBOTO BBINYCKAa, €CJIM 3HAYeHUs KOHEYHOIO MpPOJyKTa
m3mensites Ha 10%, -20% u 20% coOTBETCTBEHHO.



